
 

 

 

 

急に日没時間が早まり、気温も下がってきていますが、みなさんの体調はどうでしょうか。インフル

エンザ等の感染対策をしっかりと行い、元気に過ごしましょう！ 

  

 

 

前期を中心に、６コースに分かれて活動してき

た「いとしま学」。校外活動の様子等、活動内容に

ついて、各コースの班ごとに活動の成果を発表し

ました。日ごろ何気なく目にしている場所が実は

歴史的な名所であったり、「ぐらぐらする」「ほげ

る」など使い慣れている言葉が、糸島弁であった

り、糸島オリジナルの商品開発の秘話などを直接

企業に尋ね、それらの商品のＣＭを作ったりと、

自ら体験し、学んだこともあれば、他の班の発表

から新たに発見したこともありました。今、みな

さんが住んでいる糸島市について知ることによ

り、郷土「糸島」への愛がさらに深まることを期

待します。 

 

 

 

 

１１月９日（日）行われた福岡マラソン

に、今年も本校の陸上競技部５２名がボ

ランティアとして参加しました。冷たい

雨の中、選手にタオルを渡し、選手の皆さ

んを全力でサポートしました。人のため

に頑張ることの気持ちよさを体感でき、

貴重な体験をすることができました。参

加した生徒のみなさん、お疲れさまでし

た！ 

 

 

令和 7年度 糸島市立前原西中学校 １１月号         

校訓 「希望」「実践力」「知性」 
○学校教育目標 

郷土を愛し、心豊かで心身共に逞しく、主体的に学ぶ実践力を身につけた生徒の育成 

○令和７年度重点目標 

自ら進んで学習に取り組み、自他を大切にできる生徒の育成 

 

 

全校生徒 計７２９名 

 令和７年１１月２６日（水）        校長 光益 ゆかり 

福岡マラソンを西中生がサポート！ 

１１月７日 学習発表会（１年生いとしま学） 
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１１月１４日（金）３学年の保護者の方々

と生徒のみなさん対象に、進路説明会を開催

しました。会の最初に進学担当の德留先生か

ら目的意識をもって自分で進路を決めること

の大切さについてのお話の後、令和８年度の

入試についての今後の予定や公立高校入試の

変更点、私立高校入試の最新情報、ＷＥＢ出

願システムなどについて多くの情報提供があ

りました。毎年変わる入試制度。ミスをなく

手続きができるよう、締め切り日の前に余裕

をもって提出するなど、余裕をもって進めていきましょう！ 

 

 

 

 １２月８日（月）の「弁当の日」に向けて、学年ごとに

弁当の日のオリエンテーションを行いました。そして 

１１月１８日（火）に全学年が弁当づくりの計画を立て

ました。お弁当づくりの参考に、職員室前の黒板に「お

弁当の日 ヒント（一品レシピ）カード」コーナーを設

置しています。どれもみなさんが取り組みやすく、そし

て大好きそうなレシピばかりなので、ぜひ活用してくだ

さい！ 

 

 

～中体連関係～ 

中体連の結果が出そろい

ました。どの部も最後まで粘

り強く頑張りました。今回の

経験をバネに、来年夏の大会

に向けて部内で一致団結し

て取り組みましょう！ 

～文化部門～ 

〇科学技術部： 

第２９回創造アイデアロボットコンテスト 

福岡県中学生大会  

九州オリジナル部門 アイデア賞受賞  

田村 海人（２年３組） 

〇放送部：第３２回筑前地区新人アナウンス 

コンテスト出場 

〇第２回福岡地区中学生英語スピーチ 

コンテスト出場  松永 佳歩（３年５組)    

弁当の日の取組が始まります！（全学年） 

進路説明会、開催！（3年生） 

 

 

種目名 最終結果（筑前地区大会出場等）

陸上競技（駅伝）総体 筑前地区大会女子５位　女子県大会出場

剣道 男子団体筑前地区大会出場

卓球 男子団体筑前地区大会出場　ベスト８

柔道 男女団体筑前地区大会出場　男子４位　男子県大会出場（２月）

バドミントン 男女団体筑前地区大会出場（男子：団体３位　女子：２回戦敗退）

団体の部　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

西中生、よく頑張りました！ 


